



УКРАЇНА
ДЕРАЖНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.02.2017

Деражня

№ 71/2017р

Звіт про підсумки діяльності служби
у справах дітей райдержадміністрації
за 2016 рік

На підставі статей 6, 16 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", на виконання ст.45 Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 р. № 889-VIII про підготовку керівника органу виконавчої влади, з метою поліпшення роботи із забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей райдержадміністрації В.Стадніка з цього питання (додається):

1.Визнати роботу служби у справах дітей райдержадміністрації достатньою.

2.Службі у справах дітей райдержадміністрації, рекомендувати Деражнянському районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді головам міської ради, селищних та сільських рад:

2.1.Продовжити роботу з розширення мережі прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.

2.2.Забезпечити першочергове влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на виховання у сім'ї громадян (усиновлення, опіка, піклування, прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу).

3. Службі у справах дітей райдержадміністрації, Деражнянській центральній районній лікарні, рекомендувати органам місцевого самоврядування та Деражнянському відділу поліції Летичівського відділу поліції головного управління національної поліції в Хмельницькій області - оперативно вирішувати питання своєчасного вилучення дітей з сімей, де

умови загрожують їх життю і здоров'ю, використовуючи при цьому можливості медичних закладів, закладів соціального захисту дітей для надання соціально-психологічної допомоги дітям, які опинилися у складних життєвих обставинах.

4. Службі у справах дітей райдержадміністрації, сектору молоді та спорту райдержадміністрації, відділу освіти райдержадміністрації, рекомендувати Деражнянському відділу поліції Летичівського відділу поліції головного управління національної поліції в Хмельницькій області, районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, органам місцевого самоврядування - забезпечити систематичне проведення рейдів у вечірній час у місцях масового збору підлітків, розважальних та ігрових закладах та проведення профілактичних заходів, спрямованих на виявлення суб'єктів підприємницької діяльності, які допускають продаж спиртного неповнолітнім.

5. Службі у справах дітей райдержадміністрації, рекомендувати виконавчим комітетам міської, селищних та сільських рад - забезпечити дієвий контроль за виконанням рішень органів опіки та піклування щодо надання дозволів на здійснення операцій з житлом, право власності чи право користування яким мають діти.

6. Рекомендувати районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді забезпечити проведення:

6.1. Роботи з підбору та підготовки кандидатів у батьки-вихователі та прийомні батьки та направлення їх на навчання потенційних кандидатів.

6.2. Забезпечити направлення на навчання та підготовку спеціалістів районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді щодо соціального супроводу сімей, що опинились у складних життєвих обставинах, соціального супроводження прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу.

7. Управлінню фінансів райдержадміністрації по мірі можливостей передбачити кошти для придбання цінних засобів службі у справах дітей райдержадміністрації, з метою повноцінного функціонування Єдиного банку даних (ЄІАС) про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації О.Пилипчука.

Голова адміністрації



О.Веселовський

ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки діяльності служби у справах дітей райдержадміністрації
за 2016 рік

В районі забезпечено координацію дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій щодо активізації роботи із забезпечення захисту прав і законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, реалізації їхніх прав на гармонійний розвиток.

З метою реалізації державної політики у сфері охорони дитинства та забезпечення прав дітей відповідно до Конвенції ООН про права дитини, в райдержадміністрації (органі опіки та піклування) створено та функціонує комісія з питань захисту прав дитини, склад затверджено розпорядженням голови райдержадміністрації № 458 від 21 листопада 2008 року. Головою даної комісії є голова райдержадміністрації.

Впродовж 2016 року проведено 12 засідань. На них розглянуто 23 питання, щодо правочинів стосовно майна та житла дітей, 1 питання щодо визначення місця проживання дитини, 6 стосовно доцільності позбавлення батьківських прав, 18 питань що стосуються інших напрямків соціально-правового захисту прав та інтересів дітей. По кожному з питань зібрано необхідний пакет документів, прийнято відповідне рішення, видано розпорядження голови райдержадміністрації чи підготовлено висновок органу опіки та піклування.

Здійснювалися заходи щодо забезпечення виконання програми «Діти Деражнянщини» на 2011-2016 роки, затвердженої рішенням четвертої сесії шостого скликання районної ради від 30.12.2010 року № 19-4/2010.

Найефективнішими заходами з виявлення дитячої бездоглядності та її запобігання, профілактики негативних проявів серед дітей є проведення рейдів. Спільно з інспектором ювінальної превенції Деражнянського ВП Летичівського ВП ГУНП у 2016 році, проведено 13 рейдів «Діти вулиці», «Вокзал». В ході яких виявлено 8 дітей. 3 з них вилучені з сім'ї, та 2 дитину вилучено з вулиці з подальшим влаштуванням до центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Подоланчик» служби у справах дітей ОДА. Також зафіксовано 3 факти вживання тютюнових виробів неповнолітніми.

Також проведено 61 рейд «Неблагополучна сім'я». В ході яких обстежено 71 сім'ю, які перебувають у складних життєвих обставинах. За наслідками чого 77 батьків попереджено про неналежне виконання батьківських обов'язків.

Протягом даного періоду службою у справах дітей підготовлено та направлено до суду:

- 4 справи про позбавлення батьківських прав; (відносно 4 батьків)

Протягом 2016 року 3 батьків рішенням суду позбавлено батьківських прав відносно 3 дітей, 1 справа ще знаходиться в розгляді у суді.

В районі налагоджено систему взаємо інформування між службою у справах дітей, підрозділом поліції який веде питання дітей, відділом освіти РДА.

органами опіки і піклування, охорони здоров'я, та центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді РДА, для обміну інформацією про дітей які бродяжать, жебракують, залишили заклади освіти, сім'ї, скоїли злочини, правопорушення, затримані за вживання наркотичних речовин тощо.

На кінець 2016 року на обліку в службі у справах дітей перебувало 83 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 23 – діти-сироти, 60 – діти, позбавлені батьківського піклування, які перебувають під опікою та піклуванням громадян; в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, а також є студентами профтехучилищ та ліцеїв. З початку року загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування не зменшувалась.

В районні забезпечено пріоритет сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. До сімейних форм виховання впродовж 2016 року влаштовано 9 дітей, в результаті чого відсоток дітей охоплених сімейними формами виховання склав – 77 % від загальної кількості дітей на обліку (решта: 15% - вихованці державних закладів, 8 % - студенти навчальних закладів), що нижче середнього показника по області.

Із загальної кількості дітей на обліку служби – 83 дітей:

48 – виховуються під опікою та піклуванням громадян;

16 – виховуються у прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу;

7 – студенти ПТУ та інших навчальних закладів(8 %);

12 - виховуються у державних закладах (15 %)

У 2016 році громадянами усиновлено 3 дітей, що залишилися без батьківського піклування.

У звітному році розпорядженням голови адміністрації створено нову прийомну сім'ю Пелехівських жителів смт.Лозове, куди на спільне проживання та виховання влаштовано двох дітей, позбавлених батьківського піклування.

Також у жовтні 2016 року розпорядженням голови довлаштовано у діючу прийомну сім'ю Іванцових, 13-річну Аліну Козунь, яка залишилася без батьківського піклування, у зв'язку з тривалим лікуванням її одинокої матері у психіатричній лікарні. У даній родині Аліна проживає і сьогодні, а працівниками служби у справах дітей ініціюється питання, про визнання матері недієздатною.

Таким чином на сьогодні в районі забезпечено функціонування 4 прийомних сімей: Манзюків, що проживають у с.Копачівці, Іванцових та Пелехівських - жителів смт.Лозового та Харченків в м.Деражня. Дані сім'ї на вихованні мають 7-х дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та згідно чинного законодавства піклуються про них.

Виплата державної соціальної допомоги на дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батьків у 2016 році проводилась вчасно.

Відповідно до актів обстежень даних сімей вивчено її житлово-побутові умови, та підготовлено відповідні висновки щодо їх подальшого функціонування.

На обліку потенційних усиновителів знаходиться 3 сім'ї або 6 осіб що мають бажання усиновити дитину, ці ж особи планують пройти курси для отримання рекомендації щоб стати кандидатами в прийомні батьки.

Службою у справах дітей здійснюється постійний контроль за умовами виховання та розвитку дітей в сім'ях опікунів, піклувальників, та прийомних батьків, проводиться обстеження умов їх проживання, використання в повному обсязі та за призначенням державної соціальної допомоги для забезпечення їх повноцінного харчування, утримання, виховання, розвитку, освіти, тощо.

Однією з найактуальніших проблем з питань захисту прав дітей є відсутність житла у дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, незалежно від

форм влаштування. Регулярно здійснюються заходи щодо захисту житлових та майнових прав дітей.

Ведеться реєстр житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з метою удосконалення контролю за його збереженням.

На 01 січня 2017 року, з числа дітей сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають на обліку в Деражнянській ССД, житло мають на праві власності 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, решта дітей житлом не забезпечені.

За клопотанням служби та заявою опікунів до виконавчих комітетів сільських, селищних рад району діти які досягли 16 років беруться на чергу для забезпечення соціальним житлом.

Не вирішеним залишається питання забезпечення функціонування Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» в Деражнянському районі і придбання предметів та матеріалів для забезпечення виконання функції програми, що встановлена на персональному комп'ютері служби у справах дітей, та підпадає під дію ряду законів України про захист інформації, та її специфічну обробку та зберігання. Орієнтовна вартість необхідних предметів та обладнання складає 13 тис.грн.

Керівник апарату адміністрації



Л.Давидович